

### 华润苏果“卖场+百货”模式亮相清凉门大街

在原来好多清凉门卖场原址,华润苏果清凉门购物中心将于本月28日盛装开业。苏果对原店堂进行了升级改造,调整了布局,形成2万多平方米的华润苏果购物中心,营业面积达15000平方米,经营商品近30000个单品;地面和地下开设了停车位,可停车辆300部。

华润苏果新店采取“卖场+百货”模式盛装亮相。苏果有关人士告诉记者,苏果新店开辟近10000平方米的

大百货区,引进大百货品牌120多家,其中一线品牌占一半以上。仅女鞋专柜就有“达芙妮”“百思图”等,女装区域有“海尔曼斯”“简-life”等以及“兰蔻”“欧莱雅”等美容化妆品品牌。皮具区域有“圣梵”“凯迪保罗”等。除运动、休闲品牌外,肯德基“宏图三胞”等也加入与苏果合作的行列,“三星、苹果”数码专柜、先声药业“宝庆银楼”“浦发银行”等也将为消费者提供更多便利。快报记者 史丽君

### 宏图三胞清凉门与和平影城两大卖场本月开张

记者获悉,宏图三胞将在6月份同时开张20家门店,其中南京将新开清凉门店、山西西路和平影城店两家。南京新开的两家卖场将沿用“宏图三胞PC-MALL”经营模式和店面陈列模式,在空间布置上采用动线设计,可以让顾客在最短时间内找到自己想要的东西,看到最多的商品。除了手机、MP3等数码产

品外,其他IT商品都直接摆放在货架上,小到鼠标垫、墨盒,大到数码产品、家用电脑,甚至是笔记本,都能让每位消费者随意体验。

为配合两店同开和即将展开的暑假,宏图三胞与近百个知名品牌联手,本周继续发布夏季新品,很多包销、买断、新奇特IT产品都将在宏图三胞集中亮相。快报记者 徐勇

## 健康空调苏宁本周集结出击

南京已进入梅雨期,具有除湿、杀菌等功能的空调产品开始受到消费者的广泛关注。本周也是苏宁空调节的最后一周,苏宁集结了大量的健康环保空调,从价格和服务上带给顾客最大的实惠和便捷,同时,苏宁新街口店本周也开始进行不闭店重装,升级项目全面展开。

南京在出梅后就将迎来真正的酷暑,现在选购空调产品正当时。据苏宁电器空调事业部经理汪令军介绍,大多数消费者都希望赶在盛夏到来之前将空调购买安装到位,这一段时间无疑就是最好的选

择,而且目前也正值苏宁全国空调节的最后一周,苏宁为本次空调节准备的促销资源都将在这一周全部投放市场,空调产品的价格将会是近期中相对较低的。同时,具有除湿、杀菌、节能环保等功能的空调更受消费者关注。为了加大健康环保空调的推广,苏宁本周也是组织了大量具有上述功能的空调进行特别让利,购买这些空调的顾客,将能够享受到200-1000元的健康节能补贴,空调产品的价格因此而全面下降。

为应对即将到来的空调销售大忙,苏宁的售后服务团

队也提前进行了“大练兵”,在对人员和送装车辆进行扩充的同时,也特别推出了一系列的服务活动,特别是针对梅雨季节,苏宁将推出为南京市民免费保养服务。南京每天前100名打进苏宁24小时服务热线4008-365-365的市民,将由苏宁专业售后工人上门免费保养空调。同时,近期在苏宁购空调,还可获赠苏宁阳光服务金卡,享受免费移机或充氟加保养等超值服务,而每天前100名购苏宁空调的市区顾客,还可享受最快2小时送货安装的快递服务。

快报记者 杨坤

## 五星山西路卖场带来3C新体验

本周六,山西路五星将完成新一轮升级,重新亮相石城。新卖场对3C消费类电子商品的结构进行了优化,加大时尚新品出样比例,突出了3C品类全新的消费体验,更加强顾客购物的易购性。同时,针对高考、中考结束后即将出现的学生消费热潮,五星专门制定了“学子关爱行动”,一方面主推数码、电脑、手机类的学生机型,另一方面对他们实行购机补贴,满足学生群体对产品的价格诉求。

据五星南京分部数码部部长赵瑞介绍,五星借助山西

路卖场的升级,数码品类大力引进全球知名品牌,提升国际性品牌的占比,为消费者提供更好的产品选择和服务。重装后设置了戴尔、宏基、惠普、海尔四大品牌专区,提升了顾客的终端体验。

为了增加终端体验服务,五星山西路卖场还有望提供上网冲浪、视听娱乐、免费下载等一系列配套服务。另一方面五星也正在建立自己在笔记本方面的专业服务人员,经过专业电脑知识、维修保养知识、最新产品资讯培训的五星电脑顾问,将成为五星电器笔

记本销售的主力。他们不只为顾客提供电脑选购方案,还将向顾客提供业内资讯、附件、配件搭配方案、笔记本美容方案等增值服务。

除数码全面更新外,时尚成为五星山西路店手机出样和销售的重点。据悉,重装期间,五星电器在系统内全面研究近半年来的手机销售数据,从品牌、价位等各方面发掘消费者手机购买倾向,本次重装将以顾客为中心全面淘汰滞销产品,进一步调高高端出样、新品出样比率,着力突出时尚。快报记者 黄建军

### 两所高校招生负责人做客江苏都市网解读招生政策

本周,《成长》周刊将邀请各个高校的招生负责人做客现代快报江苏都市网(www.js.cn),为考生和家长介绍学校的办学特色、招考情况等内容。今天将有两位嘉宾与大家在线交流:

上午10:00-10:30 南京航空航天大学金城学院学生处副处长 刘向龙

上午10:40-11:10 南京理工大学紫金学院招办主任 庄林 快报记者 任红娟

### 绿杨春农家厨坊乡韵扑鼻

致力于“百姓餐饮”创建的绿杨春集团,近日斥巨资全面改造升级推出“绿杨春农家厨坊”品牌,将来自青山绿水的农家鸡鸭鱼肉、野味野蔬,以土锅土灶的方式摆到都市里的主题餐厅,巧妙地乡村风味糅进时尚之都。特色锅灶鱼、野鸭汤、山芋粉烧肉、厨坊第一碗、红烧野生甲鱼、老母鸡汤泡炒米、爆炒草鸡蛋等都是绿杨春农家厨坊的招牌菜肴,炭火烧制,木碗盛之,堪称顶级享受。绿杨春厅堂中的农用木斗里盛满了五谷杂粮和土鸡蛋、胡玉美蚕豆酱等,绝对原生态、绿色健康,口味上乘,透着山水灵气,点到就现场烹饪现场享受,觉得过瘾还可以买回家慢慢地食用。“特色锅灶鱼”更是堪称一绝,锅里的鱼香扑鼻。

### “阿里巴巴”的奇妙美食之旅

美味可口的佳肴,在魔法的指挥棒下,跳着曼妙的舞蹈……神奇的“阿里巴巴”来了,拨打400811313就能开始这样一趟奇妙的味蕾之旅——超级至尊比萨、蓝莓冰沙、深海鳕鱼、骨肉相连、酥酥鸡、提拉米苏等美食,都会在你一个电话后“飞”上门来。当然,诸如牛排之类的特别的中西餐,恐怕只适合在阿里巴巴位于新百负一层的美食广场新语餐厅门店内食用了。

阿里巴巴有专用的保温设备,能轻松保持美味,譬如招牌的比萨能够做到2小时内还如同刚出炉般新鲜可口。“49.9元购9英寸比萨送一款特色小吃;69.9元购12英寸比萨送两款特色小吃”也在等你体验。

### 柴油版瑞鹰SUV省油看得见

瑞鹰柴油版延续了江淮的核心动力技术优势,它采用CIDI高压共轨电喷技术,实现了燃烧过程中燃油再喷射,降低燃烧气体的温度,同时发动机的工作变得更平稳,噪音也得到有效控制,油耗为6升/百公里,在同类型中节油看得见。

据了解,位于玄武大道东坊坊130号的江苏苏物瑞鹰A级旗舰店业已开业,崭新亮相的江苏苏物将成为南京汽车业的又一新秀!

## 国美新街口店庆升级再“惠”一周

上周,国美新街口店3周年庆典销售赢得开门红;本周,国美决定店庆再“惠”一周,延续“低价”、延续“服务”,延续让利消费者的真诚。

据了解,国美新街口店在3周年店庆期间,卖场不断升级,因此本周的优惠打折活动也会跟着升级。除了全线商品大幅让利,特价机、惊爆机、赠品、奖品等再次投入外,国美还将投入更多夏令制冷家电特价机,空调、冰箱、电风扇等整体再度下调价格,加大打折力度。国美新街口店全线商品在上周35.6%的整体降价幅

度基础上,本周再优惠2.8个百分点。

据悉,南京国美为配合空调、冰箱、电风扇等制冷家电销售旺季的到来,从5月底便和多家知名空调厂商洽谈货源及促销资源以保证旺季的正常供给,空调、冰箱等厂家也纷纷来函来电支持国美活动,同时投入大量资源,让利于民。在本周活动中,国美空调、冰箱、风扇等制冷家电将跌破今年价格底线,其中空调全场直降43个百分点,冰箱直降38.9%,电风扇全场大削价,大部分品牌还将

有相当丰厚的礼品相送。此外,只要购物满一定金额,还将获得国美加送的礼品。同时,国美大量增加运输车队和熟练的空调安装工程师数量,切实提高空调安装速度。本周起,购买空调,除了继续享受“即买即送即安装”服务,获赠价值699元的服务金卡以外,南京国美还在原有送货车辆的基础上专门准备了260辆送货车保障空调准时送货,同时专业空调安装工程师将增加近300名,确保空调及时、安全安装到位。快报记者 徐勇

**南京全美医疗美容**

学生教师暑期优惠 手术费8折

诊疗科目: 美容外科

刘庆德主任主诊 江苏省医疗美容主诊医师 资深知名眼鼻专家

咨询热线 13905172027 13770647327 (苏)医广【2008】第03-03-016号

中山路81号华夏大厦2401室(新街口华侨路口华夏银行北门上楼节假日不休息)

025-84731766 025-84731755

**紫颖 www.ziying.com.cn**

美胸·美体专业连锁机构

**紫颖丰盈技法**

特效针对胸部发育不良(品牌推荐)

紫颖丰盈技法源自法国宫廷美胸术,主要针对发育不良的乳房问题。众多亚洲女性均有不同程度的乳房发育不理想状况,通过紫颖天使丰盈技法的按摩点穴可让乳房在短期内发育生长,一个疗程8次,承诺增大3-8cm,仅需要8天,您就能看到效果!

紫颖提升技法——有效针对乳房下垂  
有效针对乳房体积正常,呈饱满状态,但有下垂的现象

紫颖紧致技法——有效针对乳房松弛过大  
有效针对乳房组织发达,造成乳房血液循环不良,乳房重量增加

紫颖单性技法——有效针对松弛、萎缩  
有效针对乳房缺乏弹性,定期按摩及营养水分可防止乳房衰老,松弛,下垂

紫颖还原技法——有效针对产后、减肥后的恢复  
有效针对减肥、怀孕后产生的乳房下垂及萎缩的现象。

紫颖丰盈疗程 +La Zephyre乳腺嫩红疗程 组合套餐价1880元 (原价2760元)

南京金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座 预约热线: 84730818 84730828  
总公司: 上海市延安西路728号华教翰墨园26楼G-H座 电话: 021-52576288(包机) 美胸专线 Q Q: 504681339

**南京恒丽 整形美容今夏郑重推出**

**最安全的面部年轻化疗法 O&Y提升除皱术**

除皱、紧肤、提升、瘦脸多效合一

O&Y提升除皱术(Old and feeble & Young)

O&Y提升除皱术利用国际最新的再生医学技术,针对筋膜层及浅筋膜层微创无痕再生面部青春韧带,使松弛的软组织全面得到支撑和提升,从而长久阻止皮肤松弛下垂。

**最突出的优势**

- ◆除皱、紧肤、提升、瘦脸多效合一,一次完成。
- ◆完全改变了传统除皱术伤口大、肿胀多、恢复慢、两侧不对称等多种不足。
- ◆安全不损伤神经、无痛无疤、随治随走,不影响生活与工作。
- ◆完全适应各年龄层。

求美热线 电话: 025-86000337 / 86000338

地址: 建宁路57#-1南京恒丽医学整形美容(苏)医广【2007】第11-23-370号